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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımeu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. /

Ömer Faruk GERgWlİOĞLU
Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide;

kalıyorum. 4 Eylül 2025 tarihinde Köroğlu Devlet Hastanesi Dahiliye bölümüne sevk edildim.

Ringden indirilirken zaten kelepçeli olan bileklerime bir kelepçe daha takılarak bir askere

bağlandım ve çift kelepçeyle doktorun yamna götürüldüm. Doktor hasta mahremiyeti ve çift

kelepçeye muayene olamayacağımı söyleyince odaya giren komutan doktora muayene olmak

istemiyor diye tutanak tut diyerek adeta emir verdi. Sonrasında askerler doktorun odasından

beni havaya kaldırarak çıkanp irnge götürdüler. Hastane içinde ve bahçesinde askerler ve

başlanndaki suhay tarafından işkence, şiddet ve tehditlere maruz kaldım. Tekme ve yumruklar

atarak boğazımı sıktılar. Yaptıklan işkenceyi insanlara duyurduğum için ağzımı kapattılar.

İkinci kelepçeyle bağlı olduğum asker ise bileğimi kırmak için uğraştı. Kelepçeyi bir işkence

aleti olarak kullandı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Ben Cem Dursun, Bolu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Cem Dursun’un çift kelepçeyle muayene edilmek istenildiği iddiası doğru mudur? Eğer

iddia doğruysa bu uygulamamn son bulması için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?
3) Cem Dursun’un için tedavi olmak istemiyor denilerek tutanak tutulduğu iddiası doğru

mudur? Eğer iddia doğruysa Cem Dursun’un tedavi hakkım engelleyen askerler hakkında

soruşturma başlatmayı planlıyor musunuz?
4) Cem Dursun’a hastane içinde, hastane bahçesinde ve irng aracında şiddet uygulayan

personeller hakkında soruşturma haşlatıldı mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?

5) Mahpuslara yönelik şiddet ve psikolojik işkencenin son bulması için Bakanlık olarak ne

yapmayı planlıyorsunuz?
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